

## "Европска штампа не пише да је Србија проблем зато што имају јасан увид у српске јавне финансије и буџет"

Премијер Александар Вучић изјавио је да отварање првих поглавља у преговорима са ЕУ искључиво зависи од дијалога Београда и Приштине.



Вучић је, упитан када очекује отварање првих поглавља, рекао да сматра да је Србија највећи део посла обавила, али и указао да отварање поглавља зависи искључиво од дијалога Београда и Приштине.

"Слушао сам неке политичаре који су говорили да отварање поглавља зависи од акционог плана за поглавља 23 и 24. Морам да кажем да ти људи појма немају шта причају. Ту се ради о Заједници српских општина, енергетици и телекомуникацијама, дакле, дијалогу Београда и Приштине. Не постоји ниједна друга тема и ниједан други услов", рекао је Вучић.

Он је навео да се о томе још разговара и да Европска унија оцењује да ли је оно што је урађено у вези са правосуђем, цивилном заштитом, општинама на северу Косова и Метохије, као и враћањем Срба у институције довољно.

"Све ново што би се урадило пребацило би се на тег који значи отварање поглавља", рекао је Вучић.

Премијер је навео да је Србија својим радом заслужила отварање поглавља истичући да су Србији отворена сва врата у Европи и да је једна од најпоштованијих земаља у

региону и шире због својих економских реформи.

"Европска штампа пише да су не само Грчка већ и неки наши суседи и комшије који су у ЕУ у проблему, али не пишу да је Србија проблем зато што имају јасан увид у српске јавне финансије и буџет", рекао је Вучић.

Упитан када ће у Бриселу бити одржана рунда дијалога у вези са Заједницом српских општина, Вучић је рекао да су од њега тражили да то буде у првој недељи јуна, али да је он тада у посети САД, те да ће с потрудити да та посета траје што краће.

"Гледаћу да то не буде предуга посета јер чини ми се кад год одем буде неки град или поплава и зато сада не планирам ништа дуже од два и по дана, па да ме зову и на Нови Зеланд или у Чиле, два и по дана и враћам се у земљу", рекао је Вучић.

### **"Грађани ће већ 2016. осетити значајан и јасан бољитак"**

Премијер Александар Вучић изјавио је данас да ће влада наставити с реформама и привлачењем инвестиција, а да ће грађани већ 2016. године осетити значајан и јасан бољитак, уз поруку да инвеститори треба да имају сву пажњу локалних самоуправа и државе.

